

Naklo, 13. 4. 2023

STROKOVNA EKSKURZIJA in KULTURNE VSEBINE

SMER, KRAJ: Prekmurje

KDAJ: 4. 5. 2023

RAZREDI: 4FD (16), 5FD (15), 4F (9) = 40 dijakov

SPREMLJEVALCI: Sonja Jerič Štefe, Tomo Romšek In Nataša Šink

ČAS ODHODA: 7:30

ČAS PRIHODA: 17:00

PROGRAM:

BOTANIČNI VRT SEŽANA OB VILI MIRASASSO

Vrt je nastal v slogu italijanskih meščanskih vrtov. Impozanten, občudovanja vreden del Scaramangàjeve posesti je obzidan z visokim kamnitim zidom, ki je pred pogledi tujcev skrival skladnost jas in rondojev, peščenih poti in ribnikov, steklenega palmarija, pergol in utic, sadovnjaka in trt ter nenavadnih dreves. Na Krasu do tedaj še ni bilo tujih, a nadvse zanimivih rastlin. Pripeljali so jih s potovanj po svetu, kamor so plule Scaramangàjeve ladje. Vrt je prostor izjemne tujerodne narave in kulturne zakladnice, kot naprimer cedre, jelke, magnolije, palme, aralije,... Z različnimi obrazi je vrt očarljiv v vsakem letnem času. Posebno navdihujoč je zagotovo spomladi, ko vse zaživi. Ko se rastline prebudijo in vrt zažari v pisanem cvetju.

Cena vodenega ogleda je 4,00€

DAR KOPER, veleprodajno podjetje za aranžiranje daril in cvetja

So eno največjih proizvodno – trgovskih podjetij v državi, ki že četrto desetletje oskrbuje cvetličarne, papirnice ter v zadnjem obdobju tudi trgovske verige z obširnim programom izdelkov. Ponudbo so v zadnjih letih še dodatno obogatili z lastno proizvodnjo darilnega papirja in vrečk. Le - ti služijo aranžerjem, cvetličarjem in nenazadnje tudi občanom, da si ustvarijo čudovite trenutke v božičnem in novoletnem času, da ob Valentinu ne pozabijo na najdražje, da popestrijo velikonočne praznike, da polepšajo osebne praznike, poroke,...

- **KULTURA: OGLED mesta Koper**

PREDVIDENI STROŠKI:

4,00€ ogledi in vodenje + prevoz

- Stroški prevoza bodo obračunani po položnici



POTREBNA OPREMA:

Primerna oblačila in obutev, ker je ekskurzija v vsakem vremenu, lahko imate tudi še kakšen prigrizek in steklenico z vodo.

Izpolnjevali boste delovne liste, zato imejte seboj **svinčnik in podlago**.

NAMEN EKSKURZIJE in NALOGE DIJAKOV:

Izpopolnjevanje strokovnega znanja, spoznavanje Slovenske geografske in kulturne značilnosti Slovenske primorske regije.

Sonja Jerič Štefe,
organizatorica ekskurzije

Andreja Ahčin,
ravnateljica